

远江湖 身由己

——经十路上 千亩湖溪屏隔浮华的乌托邦



最初，我们以怒放的方式只有一种，就是让生命以一种筋疲力尽的方式燃放出璀璨的火花。以为，那就是成功。直到有一天，当有人以一种身心俱疲的方式伫立在自己苦苦追求的山巅之上，才发现，我们真正需要的是：在这个拥挤不堪的城市里，一个可以忘掉工作忘掉烦恼忘掉成败的栖息之地，一个任由我们放肆呼吸自由畅想进退自如的精神乌托邦。而这恰恰是中国传统文化中的精髓。

于是，越来越多的人开始追寻一种丢失已久的生活方式。于是，曾经被时代的发展而遭到冷落的山中庙宇又开始被视为上佳的修身养性之地。甚至有人将李一能够用不太高明的手段招揽住一批社会高端人士，归结为现代人被繁忙的生活折磨后一种对精神压力释放方式的极度渴求。

生活如果是一个我们无法逾越的圈，但，我们需要那么一个地方，或者一个瞬间，能够远离江湖纷争，自由呼吸着并不漫长的生命……

沉默于经十路上的湿地私家园林

江北最大湿地公园——济西湿地。可容纳60个大明湖的气度、无论在规模和景观质量上都远远赶超杭州西溪湿地，他盘踞在济南西城，沉默千年。

像千年之前埋下的一颗莲子，经十路的贯通、高铁的兴起、西部新城跨越式的发展促使着一颗种子的爆发式成长。——这绝不是属于这片湿地公园受宠的主要原因。

令人抓狂的堵车高峰、无法忍受的环境污染、日复一日的的生活状态、箭在弦上的工作压力——地球这么大，只是我们拼命地奔跑着却有一种游离失所的感觉：由无所适从到不知道

立足何处！

享有“地球之肾”美誉的湿地环境，不仅仅是生活中的景观，更是一种宜居的生态环境，在增加局部地区空气湿度、削弱风速、缩小昼夜温差、降低大气含尘量等气候调节方面都具有明显的作用。——这同样也不是属于这片湿地公园受宠地主要原因。

看秋水共长天一色，看水鸟随微波起舞，看老柳树随风摇曳……我们微笑着……自然的平和的安静的微笑着。——这是多好

在这块受上帝恩宠的水土上，它沉默太久却积蓄出无尽的诱惑。

在同样的沉默中，那个偏执的开发商将这种诱惑据为己有，作为济南本土房企，蓝石怀着对故土深沉的爱和敬畏，广邀国际顶尖设计团队，历时三年，终于打造出泉城最大最美的城市私家园林——整个园林景观以“自然、艺术、生活”为主题，浪漫的西班牙园林风格与原生态湿地风情完美融合。

原生湖泊、天然池塘、宅间溪流汇集水系大成，40多种野生禽鸟，上百种珍稀树种，高大乔木、常绿植物和各式花卉遍布其间，建筑、生活与自然环境和谐共生。这种独具匠心，还体现在视线所及的每处细节上——整个济南都极为罕见的名贵树种白皮松、省城楼市前所未有的来自瑞典的著名HGAS品牌儿童游乐设施、特意从南方拉来的水杉、以湖泊和绿植为主而建筑为辅的超大绿化率、原生景观的自然、人性化的设计、细节的打磨，处处都用尽心思，却不留存刻意的痕迹。……

张岷说：做事情有时候是需要一种偏执精神的。大溪地就这样诞生了，绝对唯一到不可复制的诞生了！

岛居，点缀于10万平原生湖泊

梭罗曾在瓦尔登湖中这样描述：“一个湖是风景中最美、最有表情的姿容。它是大地的眼睛；望着它的人可以测出他自己的天性的深浅。”比起江河的水流湍急，湖更有人文的感觉，掬水而居、依水而住也是东方对于养生宅所的定义。湖的宁静和谐，更承袭了中国内秀典雅的传统气质。而在繁华喧嚣的城市，稀缺湖泊资源不可复制，也不可再生。能独享一湖碧水，成了一种极致奢享，也成了人类一种终极意味的人居追求。

深谙人居至高境界的蓝石团队，在公司董事长张岷的率领下，远赴日本考察学习，并最终确定由六家日本顶尖设计公司组成的设计团队，担纲大溪地的方案总体整合，美国及国内上海、香港等六家公司分别负责景观、园林、公建及样板间等局部设计工作，最终在近千亩的原生湖泊林溪中，以“岛居生活”为核心理念，通过天然湖泊溪流与原生绿植景观围合成8个岛屿的城市湿地湖岸岛居别墅。

事实上，蓝石·大溪地最具价值的内涵是“零尺度临湖界面”，在高差不足5米的绿植坡地上形成建筑与环境的和谐——采用层叠手法，将双拼、联排、小高层等不同物业类型，沿湖面依次堆叠排开，依靠自然坡地之势形成视觉落差，而临湖坡地通过草坪与散步道与湖岸自然衔接。此外，坡地别墅的居住层面采用竖向规划，打通数条大尺度水面纵向景观走廊，每户全水景互不遮挡，而走廊内依靠多重植被形成自然视觉阻隔，保障业主私密空间的同时增加自然景观的建筑语汇。

最为难能可贵的是，设计师不是在完成了建筑规划后，再用景观为之润色，而是让建筑作为景观的一部分，两者自然地融为一体。但同时，项目典型的日式建筑风格，与项目营造的总体居住氛围有所偏离，日式建筑过于简洁干练的建筑立面与水景的一系列搭配略显不协调。最终，蓝石把与水景关系最为密切的A、B两区的建筑立面调整为西班牙风格，西班牙建筑风格中红、黄、白的色彩搭配、浓郁的地中海建筑风情，都使水景与建筑有了更完美的结合。

蓝石大溪地项目资料：

蓝石·大溪地坐落于济南经十西路999号，总占地约700余亩，建筑面积40余万平米，其中以原生湖泊为主的湿地景观用地500余亩。一期产品包括独栋别墅、双拼别墅、联排别墅、电梯花园洋房等，别墅产品从250—670㎡不等，洋房产品从130—240㎡不等，建筑立面及园林景观设计以充满地中海风情的西班牙风格为主，属济南最高档的天然水景社区，预计将于10月中旬开盘，目前蓝石会员卡正在招募中！



近湖 远江湖

经十路上 千亩林溪 湖岸别墅

济南最大的城市私家园林国庆正式对外开放

蓝石大溪地
The Tahiti 中国济南·城市湿地公园别墅

亿级别墅岛
双拼、联排、洋房，现正贵宾登记中

预约专线:0531

826 77777

大溪地设计单位名录：山设计工房株式会社 | STUDIO ON SITE 设计事务所 | 和计画CONSULTANT 株式会社 | 津岛DESIGN STUDIO有限公司 | KOBAYASHI MAKI DESIGN WORKSHOP 株式会社
东环境建筑研究所 | 美国BORDERLAND设计事务所 | 美国BURBRIDGE DESIGN GROUP | 香港GA+D建筑事务所 | 泛亚国际景观设计公司 | 上海原构规划设计院

开发商：蓝石置业 物管顾问：世邦魏理仕 营销代理：世联怡高 全程整合：朗隼广告 项目地址：济南经十西路999号 项目网址：www.lanshidaxidi.com 客服(投诉)专线：0531-826 77888

本广告图片及文字仅作说明使用，不构成双方买卖合同内容，其最终解释权归开发商所有。